

Дружные ребята

Республиканская газета для детей

№6
(6052)
6
февраля
2018
года



Я В ТОЛПЕ

Очень интересным оказался откровенный разговор у информационно-диалогового угла-ка «Я в толпе» в читальном зале Областной детско-юношеской библиотеки.

Толпа! Что это?

Толпа идущих в одном направлении.

Толпа на остановке, толпа в магазине... а в толпе – отдельные люди.

Ребята-подростки изобразили на плакате толпу – какой они ее представляют. Далее отметили, где они хотели бы находиться в этой толпе: во главе, центре или в стороне.

А дальше – самое интересное! Как научиться общаться, как не стать аутсайдером, с чего начать? Ведь человек растет и меняется его окружение, но всегда вокруг люди. В их возрасте, когда они ищут место под солнцем, важно научиться самостоятельно принимать решения и совершать правильные поступки.

Ребята согласились, что в течение всей жизни человек должен учиться искать выход из сложных жизненных ситуаций.

Ольга КИТАЕВА,
сотрудник Областной детско-юношеской библиотеки.
Усть-Каменогорск.